

# 元旦交警不休息 上路执勤保安全



记者 袁进田

通讯员 罗伟洪 刘恒斌

本报讯 “各卡点收到请回复,请上报路面即时情况!”1月1日下午3时,在邵阳市公安局交警支队11楼指挥中心,支队长刘定湘通过对讲机,对全市交警在元旦假期设置的66个临时执勤卡点进行实时调度。副支队长邓峰、支队长吕绍斌及相关部门负责人参加了调度工作。

刘定湘在逐一了解各县市区交通流量情况后,代表支队党委为大家送上了新年的祝福;他要求各交警大队要全面加强组织领导,严明纪律,按照部署全员上路,全面加强辖区路面的交通管控,全力维护道路的畅通和安全。

为保障重大专项行动、特别防护期及重大节假日期间的道路畅通,支队创新勤务模式,出台了“平安守护行动”长效管理机制;实行时,由支队指挥中心每日实时调度各执勤卡点,“扁平化”指挥路面执勤民警,及时精准布警。各大队根据辖区交通情况,依托原公路执勤卡点,科学调研后在辖区各国道、省道、高速公路进出口和农村道路设置了临时执勤检查点66个。卡点值守民警通过缉



调度现场。

查布控系统和道路卡口等科技力量,对重点路段、重点时段和重点车辆实施精准管控。假日中,全市交警紧盯城市、国省道、农村“三大战场”,在城市重点路段和夜晚凌晨等重要时间节点,严查酒驾醉驾;在国省道,严查货车超载、逆行、未按规定让行、强超强会等交通违法行为;在农村,民警和“两站两员”、派出所、乡镇干部、

“一村一辅警”等力量组成执法小分队,严查面包车超员和货车违法载人等,最大限度消除道路安全隐患。

元旦假期第一天,邵阳交警在全市共出动警车223台次,出动警力1649人次,查处各类交通违法1530余起,全力消除了路面交通安全隐患,为人民群众假日出行创造安全、畅通、有序的道路交通环境。

记者 袁进田 通讯员 杨清华 伍先安

本报讯 1月4日,从市公安局交警支队北塔交警大队传出消息:2020年,北塔交警大队从抓“人、车、路、企、政”五方面等交通问题顽瘴痼疾整治入手,共查处各类交通违法行为7万余起,其中超员驾驶119起,酒驾醉驾184起,刑事立案77起,为全区未发生较大以上道路交通事故,实现道路交通安全总体形势平稳作出了应有贡献。

2020年,按照省、市、区政府部署,北塔区交警围绕交通问题顽瘴痼疾集中整治要求,不断完善工作方案预案,层层压实整治责任,以宣讲进社区、农村、学校、驾校、企业、家庭、单位为活动主线,积极开展“开学第一课”“知风险、会避险”“美丽乡村行”“全国交通安全日”、安全生产月等10多个主题活动,营造浓厚的整治氛围。同时,建立了全区“两客一危一校”车辆管理台账,全年共清理报废重点车辆6台,下发责任整改书71份,处罚校车违法行为10起。在辖区国、省、县、乡、村道及城区主干道开展安全隐患深度排查10多次,排查整改到位8处。该区联合教育、农林水利等部门,对校车、农用车等进行综合治理,在重点路段、学校周边安装交通标志10个、施划临时泊车位130个,施划交通标线1600米。

为搞好工作开展,北塔区交警大队结合城区交通治理百日会战、农村安全守护、电动车规范管理、货车“百吨王”违法,以及“逢十”“逢五”及周末夜查等专项整治,严查各类重点车辆违法行为,全年累计开展统一行动或专项行动70余次,查处各类交通违法行为7万余起,从源头上加强了交通违法治理。同时,大队还积极推广农村道路交通安全管理信息系统的应用,自去年7月以来,北塔区交警大队该项工作连续6个月在全市排名第一。

## 北塔区倾力整治交通问题顽瘴痼疾

顽瘴痼疾 集中整治

## 巡逻交警秒变医护人员



交警正协助医护人员救治患病男子。

记者 袁进田

本报讯 男子突发心脏病,命悬一线!洞口交警暖心救助,转危为安。1月2日下午5时,发生在洞口县山门镇的这一幕,在当地传为美谈。

当日下午,洞口县公安局交警大队山门中队中队长袁斌、指导员李开雄带领民警开展“平安守护行动”,巡逻到X064线

23Km处时,中队长袁斌突然发现,路边有一男子不停地捶击自己的胸口,大口大口地喘气,软瘫在公路的机动车道上,边上还有一些农具。他当即判断,要么是男子有生命危险,要么是发生了道路交通事故。来不及多想,中队长袁斌立即停车,下车后,从警车内拿出警用勘察箱(急救箱),然后打开,取出速效救心丸、矿泉水给男子服下,并

对该男子的内关穴进行按压,同时拨打了医院电话。

大约5分钟,该男子各项症状得到初步缓解,同时,救护车来到现场。因该男子腿仍无力,民警和护士将该男子抬上单架送至医院。

巡逻交警秒变医护,为患病男子赢得了宝贵的抢救时间。最终,因处理及时,措施得当,患病男子得到有效医治,脱离了生命危险。

## 隆回“三车”销售划行归市管理

记者 袁进田

通讯员 阳小龙

阳艳萍 王雄

本报讯 1月4日,隆回县城区9家摩托车、电动车和三轮车经营商家引导规范至华运汽贸城摩托车电动车大市场内统一经营。

为争取群众及经营商家的理解、支持和配合,该县城区摩托车、电动车和三轮车划行归市管理工作领导小组通过采取调查入驻意向、流动宣传车宣传、发放宣传资料、入户宣传劝导等多种方式,积极引导摩托车、电动车和三轮车经营商家主动入驻该县华运汽贸城摩托车电动车大市场经营。

划行归市工作开展近10日以来,该县共调查摸底经营商家60余家,出动流动宣传车20余台次、发放宣传资料100余份、入户走访劝导经营商家50余家。目前已有20余家经营商家自愿入驻华运汽贸城摩托车、电动车和三轮车经营行业的无证经营、占道经营、损毁人行道板、销售不合格产

品等违章违规行为进行专项整治,并于2021年1月1日开始将县城区的所有摩托车、电动车和三轮车经营商家引导规范至华运汽贸城摩托车电动车大市场内统一经营。